
 1مدارهای الکتریکی درس سری اول تمرین 
 موضوع: مدارهای مقاومتی، مدار مرتبه اول                                                                   

 ماهاردیبهشت  18 دوشنبهموعد تحویل: 

tدر مدار شکل زير کليد در لحظه  ـ 1  tهاي شود. جريان کليد در زمانته ميبس 0   را به دست آوريد .   0

 

 
براي عنصر غير خطي به صورت زير داده شده است. توان تلف شده در عنصر  V-Iدر مدار شکل زير ، مشخصه  ـ 2

 غير خطي را محاسبه کنيد . 

 
 

tمدار شکل زير براي  ـ 3   . در حالت دائمي است V   و 
di

dt

  به ترتيب کدام است ؟ 

  

 

  

  

  

 



 1مدارهای الکتریکی درس سری اول تمرین 
 موضوع: مدارهای مقاومتی، مدار مرتبه اول                                                                   

 ماهاردیبهشت  18 دوشنبهموعد تحویل: 

tبراي مدت طولاني باز بوده و در  Sدر مدار شکل مقابل کليد  ـ 4   بسته مي شود . ولتاژ خروجي OV t  براي

t   کدام است ؟ 

 
 

 

 اکتيو باشد ، کدام است ؟  A-Bبراي آنکه مدار شکل زير از دو سر  kمحدوده  ـ 5

 راهنمایی: یک مدار اکتیو مانند یک مقاومت منفی عمل می کند

 

tدر مدار شکل زير که به مدت طولاني باز بود در  Sکليد  ـ 6   بسته مي شود . مطلوبست جريان گذرنده از کليد

tدر  s1. 

  

 

  

  

  

 



 1مدارهای الکتریکی درس سری اول تمرین 
 موضوع: مدارهای مقاومتی، مدار مرتبه اول                                                                   

 ماهاردیبهشت  18 دوشنبهموعد تحویل: 

اي خطي و مقاومتي است . پاسخ  شبکه  N ـ 7 OV t  شکل )الف( داده شده است ، اگر همان شبکه را در مدار

شکل )ب( قرار دهيم ،  OV t  .را براي همين مدار محاسبه کنيد 

 

 

 

 

 

 را براي مدار شکل زير محاسبه کنيد.  A-Bولتاژ مدار باز ، جريان اتصال کوتاه و مقاومت معادل از ديد  ـ 8

  

 

 

 

      
 )الف(

 
 )ب(

 

 

 



 1مدارهای الکتریکی درس سری اول تمرین 
 موضوع: مدارهای مقاومتی، مدار مرتبه اول                                                                   

 ماهاردیبهشت  18 دوشنبهموعد تحویل: 

 در مدار شکل زير در چه لحظاتي توان منبع ولتاژ وابسته صفر خواهد شد؟  ـ 9

 

 

 
 

   به ترتيب 𝑖𝑆(𝑡)به ورودي    𝑁3 و𝑁2 و𝑁1پاسخ حالت صفر سه شبکه خطي نامتغير با زمان   ـ 10

   𝑣1(𝑡) , 𝑣2(𝑡)  و  𝑣3(𝑡)  مي باشد . اگر هر يک از اين شبکه ها با معادلات ديفرانسيلي خطي با ضرايب ثابت از

نوع عناصر ومقدار عناصر و  نحوه اتصال(. شبکه در  ;(تو صيف شوند، مدار درون هر جعبه را بيابيد مرتبه اول 

𝑣𝐶(0) حالت استراحت اوليه است يعني    = 0  , 𝑖𝐿(0) = 0  ; 

 



 1مدارهای الکتریکی درس سری اول تمرین 
 موضوع: مدارهای مقاومتی، مدار مرتبه اول                                                                   

 ماهاردیبهشت  18 دوشنبهموعد تحویل: 

 

برابر  kدر مدار شکل زير از بي نهايت عنصر مقاومتي تشکيل شده است. مقاومت هر پله، نسبت به پله ي قبلي  ـ 11

)مقاومت معادل ديده شده از دو سر  ABRباشند، مطلوب است  2Rو  1Rتفاوت دارد. اگر مقاومت هاي پله ي اول 

AB.) 

 

 
 

 
 گروه حل تمرین مدارهای الکتریکی 


